

С ДОБРЫМ НАЧАЛОМ!

Вчера в помещении театра имени М. Горького начался летний творческий отчет Курского областного драматического театра имени А. С. Пушкина. Об афише театра, открывающего гастрольный сезон в Крыму, рассказал зрителям главный режиссер — заслуженный деятель искусств УССР В. В. Бортко. Заведующая Симферопольским городским отделом культуры В. А. Ермолина пожелала гостям успешной работы и творческого удовлетворения.

Для первого знакомства с симферопольцами театр имени великого поэта выбрал постановку Ю. Дынова «Пушкин в Одессе». Вот уже семь лет не сходит она с курской сцены и по традиции открывает все гастролы театра. Рассказ о чародее русской поэзии, об одном из интереснейших периодов его жизни, связанных с пребыванием на юге России, театр преподнес свежо и оригиналь-

КРЫМСКАЯ ПРАВДА

г. СИМФЕРОПОЛЬ

№ 2 ИЮН 1977

но. Он не мог не тронуть сердца зрителей. Первая встреча оказалась удачной.

Сегодня театр из Курска показывает спектакль «Самая счастливая» по пьесе Э. Володарского.